



КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КЕГИЧІВСЬКИЙ СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11 вересня 2024р.

селище Кегичівка

№ 165

Про обґрунтування наявності підстави для укладання договору без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу щодо закупівлі за предметом «Бензин А-95 (талони)»

Відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі – Особливості), керуючись статтями 4, 12, 42, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити обґрунтування наявності підстави для укладання договору без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу щодо закупівлі за предметом «Бензин А-95 (талони)» - код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - «09130000-9 Нафта і дистилляти», що додається.

2. Оприлюднити (уповноважена особа з публічних закупівель, заступник начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності – заступник головного бухгалтера селищної ради Олена НАЙДЕНКО) дане обґрунтування в порядку та в терміни передбачені Особливостями.

3. Розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному сайті Кегичівської селищної ради.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Кегичівський селищний голова



А. Доценко

Антон ДОЦЕНКО

11.09.2024р. С.Найд Олена Найденко
Л.Аб Леся Абрамова
11.09.2024р. В.Зіма Віра Зіма

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження Кегичівського
селищного голови

11 Вересня 2024. №165

Обґрунтування наявності підстави для укладання договору без застосування відкритих торгів щодо закупівлі за предметом «Бензин А-95 (талони)» – код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» -

«09130000-9 Нафта і дистилляти»

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія:

найменування: **Кегичівська селищна рада**

місцезнаходження: 64003, Україна, Харківська обл., селище Кегичівка, вул. Волошина, 33.

ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: **04396963**

категорія замовника: органи державної влади та органи місцевого самоврядування, зазначені у пункті 1 частини першої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі»

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Бензин А-95 (талони)» - код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - «09130000-9 Нафта і дистилляти».

Підстава для здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів: підпункт 4 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, які затверджені Постановою КМУ № 1178 від 12.10.2022 року (далі – Особливості), придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1.5 млн. гривень може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товарів у разі, коли існує нагальна потреба у

здійсненні закупівлі зв'язку з виникненням об'єктивних обставин, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Кегичівською селищною радою 02 вересня 2024 року було оголошено закупівлю за предметом «Бензин А-95 (талони)» шляхом відкритих торгів, ідентифікатор закупівлі UA-2024-09-02-008630-а (ДК 021:2015 – 09130000-9 Нафта і дистилляти).

В період подання тендерних пропозицій надійшла скарга до Антимонопольного комітету України від учасника закупівлі ТОВ «СИНЕРГІЯ СИСТЕМ», щодо порушення замовником порядку проведення закупівлі та зобов'язати замовника внести зміни до тендерної документації.

Керуючись статтею 18 Закону України «Про публічні закупівлі» та Особливостями Антимонопольним комітететом України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель винесено рішення за № 14966-р/пк-пз від 09.09.2024 року, яким скаргу ТОВ «СИНЕРГІЯ СИСТЕМ» прийнято до розгляду. Розгляд скарги відбудеться 16 вересня 2024 року. До моменту розгляду скарги та винесення рішення АМКУ, закупівлю призупинено.

На даний час в Кегичівській селищній раді є в наявності 90 літрів бензину А-95, що є недостатньою кількістю для функціонування 6 (шести) автомобілів і взв'язку з чим виникла необхідність у придбанні бензину А-95 до поновлення тендерної закупівлі для виконання функцій покладених на органи місцевого самоврядування.

Враховуючи вищенаведене, є підстави для проведення закупівлі шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу відповідно до підпункту 4 пункту 13 Особливостей.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезначеного винятку за Особливостями.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

**Уповноважена особа з публічних закупівель -
заступник начальника відділу
бухгалтерського обліку та звітності –
заступник головного бухгалтера**



Олена НАЙДЕНКО